
DOTAZNÍK PRO STUDUJÍCÍ FHS UK (ERASMUS+) 

 

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/měs to/stát či ně kte rá organizace stipendium pro zahraniční studenty?  
 

 

 

Máte k dispozici odkazy, které by ostatním studujícím pomohly najít bližší informace o škole, nabízených kurzech atd.? 

 

 

 

 

 

Jak hodnotíte náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 
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Jak hodnotíte náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studující, kteří mají o tuto univerzitu zájem? 
 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (na požádání předáme zájemcům o danou univerzitu, na webu váš kontakt nebude zveřejněn) 
 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 
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	Zahraniční univerzita: Aarhus University
	Rok, semestr: 2019/2020 zimní
	Kurzy z jiných fakult: Nevím
	Stipendium: Erasmus +. Stipendium ale ani zdaleka nepokryje náklady. V Dánsku dále funguje státní podpora pro pracující studenty.
	Odkazy: https://kursuskatalog.au.dk/
	Jazyková způsobilost: Ne
	Srovnání s FHS: Pozitivně: Vstřícnost lidí, zajímavost a praktická užitečnost předmětů, způsob zkoušek.Negativně: Ne vždy jasné informace, zadání apod., přílišné využívání IT technologií pro běžnou skupinovou práci apod.
	Další informace: Krásné město i místo, milí lidé.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Náročnost studia celkově zhruba stejná, připočítejte k tomu náročnost zorientovat se v cizí zemi a trochu odlišném systému studia, seznámení se se vším, práci v cizích jazycích. 
	Náročnost zkoušek: Pokud nemáte problém s angličtinou, tak bych řekla méně náročné. 


